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MATEMATUKA (g0 nigpyunuka M. B. BorgaHosuua 1a fH.)

IloBTopenus marepiany
3 kaacy.
Busuenns nucemororo
MHOMKEHHA Ta gilleAns
B Mexax 1000
1. 422.
2. 728, 340, 304, 403, 444, 19
9040.
CoTai 7334409
Hecatku 24004190
Onununi 8043499

3. 2)8, 80, 800; 3) 697, 250,
205,82, -

4, 1) Vuni 3bupain AMera pas
repbapixg i waabuparn 42 nper-
Ka. Cxinbxu cropinox aasbomy
SAIOBHATE, AKINO HA CTODIHKY
Gyoyre kneith no 7 ancrrin?
42:7=61(cT.) .
Bidnoaidv: 6 cropinox am,ﬁomy
34MIOBHATE YHHi, :

2} Tuueno nopienroe 7, I1'aw ua 42
6iismie, Hix mepule. ¥ crinnkn
pesin I uncno Gixsime Big 17
D7T+42=49-—11 HHCIO;
2)49:7=17,

Bidnogide: v T paais II uucno
Bineire mig I,

5. 1)42:7=6(xr)— BUTpAYA-
I0T& KOXKeH AeHb;

C2)6x §5=230(xr).

Bidnoside: 30 xr suTpaTuau sa

N’ATEL KHiR. Co-

6. 48:6+6=14

30:6x4=20

630 -270: 8 =540
48+ 6:6=49
30:(6-4)=15
(630~ 270): 3~ 120

7. 1) ¥ xonoaunsauxy 6yno
24 xr nominopia, a MODKEH ¥y B
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pasie menme, Crinsku mMopxan
6Yro ¥y X0T0ANALHUKY ?

24 : B =3 (xr).

Bidnoaide: 3 kr moprsu 6yno ¥
XOJIO,D;HJ'IBHHRY

2) ¥ Marasus mpusesau 21 Kr
abnayk, a Buserpaay » 3. pasm
menure. Ckinern kisorpamis Bu-
HOTpajy NMPUEESNN ¥ MATASUE?
21:3=T(xr) =
Bidnoadv: 7 wr BuwOrpamy npu-
RE3JIM Y MarasmE.

a)a: b — poaa’ A3aHEA 387aY;

6) ain e sMiHMTHCS, axmo 3mi-
HATLCA YHC/I0B] AaKi;

B) Ckineku xr opouie y X0710-
Anakguky? Crizsxu xr $pykris
IPHUBEININ ¥ MATA3UET?

ata:b
8. 2 rog-— 14 a
?rog — 56 a. abo .
lozensal Kinbkicrs|  Vesoro
BUTPATA | roguH |BUTpaTHIn
oxuakosal 2rox 141
? 56

56:(14:2)=8 (roa)
Bidnosidy: 5a 8 rognk pofoTy Bu-
CTAYMKTE MATLHOTO,

54:6=9
63-27:0=60
42:7-6=0
Txb—-3x6=17
56:7=8
(63-27):9=4
21-21:3=14

81:9-49:7=2
10. 1)45:5=9(a.) — 5 1 pani;
2)12x9=108(g.) —y12 paRax;
3)108~45=63(x.)
Bifnoside: 63 gepena -rpeﬁa uge
nocaguTH,

11. 1)8 pec., Bc'crr.. 8 ox.
2)0 ox.; 0 gtee.; 0 gec., 0 of.



12. 1) 198, 370, 389, 507, 679,
840,
2) 850, 351, 3562, 353, 354, 3586,
359,

13. 563=500+60+3
370=300+70
B07 =800+ 7
740 =700 + 40
597 =500+90+7

1}230+ x =840
x=840-230
r=810
230+ 610 =840
840 = 840

2)x+ 540=870
x=870- 540
x=330
330+ 540 =870
870=870
3)640—x =380
x=640- 380

x =260

640 - 260= 380
380 = 380 _
4) x — 320 =460
x=460+320
x=TRO

780 - 320=460
460 = 460
5)950 —x =370
x=0950-870
x=3580

950 - 5B0 =370
370=3T0
6)460 + x =520
x=520—-460
x=6Q

460 + 60 =520
520 =520
16.1) 507 _507 416 _416
328 328 298 298
835 179 714 118

2) 437 -340 + 185 = 282
525 - (408 - 113) = 230

14.

1) _487 2y _ 97

340 185

T o7 282

1) 408 2) _525
113 295
T205 230

17.1a. — 127 kr

I —?uabSkr Ginbme} 450 kr
Mlag. —?

1)127 + 65 = 192 (kr) — 3ibpanu
3 IT ginamin;

2y 127 + 192 = 319 (xr) — aibpa-
an 3 Lrall ainanox;

3) 450 - 319 = 131 (ur)
Bidnoeide: 131 kinorpam ramye-

TH 3i6panH 3 TpeThol AINAHKH.

18. AB,OI.NP=1cM S Mm,CD=
3om 8 s,

19. Ha koxuiit eyanuil syMepa-
nia ize uepea 1 (napui Syaunkyu
abo nenapsi).
x+(x+2)+(x+2+2)=>54
X+x+2+x+2+2=54

3x+6=054; 3x=54-86

x=48:83; x=16
Bidnosids: nomepu Gyauuxia 16,
18, 20.

20. Kx. — 206 somr.

Jlin. — 7 ug 325 aowm. Giapime
Koc. — 7 na 95 somo. Menmne
1) 206 + 325 = H31 (som.] —
V¥ XiHIfAKY; )

2) 206 - 95 = 111 (som.) —
¥ KOCY JdiHIAKY;

3)206 + 531 + 111 = 848 (zom.)
Bidnoaidv: ycworo 848 sowmntie
TpOSAB MATASHE.

21. 502 -237 =265
274 + 186 = 460
90 x 7 —450: 9= 580
641 - 555 = 86
96+ 456 =552
160x4+13=x3=679

?
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MATEMATHKKA {(go nigpyurnka M. B. BorgaroBuua Ta iH.) J““mmll

- 890~ (340 + 230) =

pigeigano Myseii;
3) 360 :6 =60 (y1.) )
Bidnosidv: 60 yunis uersepTHX
Kaacis Bigsisano mysedi sa 2 gui.
2513
Hazea | Maca [Kins-| Bosnoro
§eh- | oAHOTG | KicTh
Ain : ’
- |RuBaH 130xr} & -? 7'40 Kr
“jerinens ? 8

22, 1) BSG, 887, 888, 889, 890,
881,802,893, 884, ..., 910,
890, 895, 9500, 905, 910.

2) 87.

23. (340 +230)-450=120

az2n
c—axb=560—-120x=2=320
24. Tz, — 90 oci6s )
Iln. —?y3pasm }? - —yuHi
lrbue 4 RI. .
1) 90 % 3 =270 (yu.}) — 3a Il genn;
2)90 + 270 = 360 (yu.) — ycroro

1) 130 x § = 650 (Kr) —_ Maca au-
BaRiBE;

2) 740 — 650 = 90 (Rl") — Maca
CTIABILIR;

3)90:6=15(kr)

Bidnoaide: 15 Kr — Maca ogHOTO
crinpus.

2) HAra Maca 5 OJHAKOBMX LHBA-
RiB i 6 cTinkiir, AROO Maca of-
goro gupara 130 xr, a Maca ofHO-
ro erixpug 19 kr?

130 % 5+ 16 x 6 ="T40 (rr)

28, 130-a>80,¢=30,40
ax8<36,0a=1,2
¢:8>4,a=40,48

27. 1)(324°+ 548) - (130'367); 809

172 452
2} (308 —138) + (354 + 98) = 624

28. 1.1) 20 x 4 = 80 (xr) — abay-
Ka; e :

2) 30 x 8 = 90 (xr) — rpymi;
3)}80 + 80 =170 (xr}

Bidnngifv: 170 kr afayx Ta rpym
pasoM.

2.1)10 x 6 = 60 (1) — 6yno;
2160 3 = 20 (1) — uKOpHCTAIH;
3)Y60 - 20=40(n)

Bidnosids: 40 niTpip sanamnno-
cA. .

29, Icaye 6 coocobia, . -

C o

30, x—-426 =154
x=154 +426
x =080
HB0-426=154
154 =154

805 - x =287
x = 805 — 287
x=9518
805-518=287
287 =287

IlpuBesans — 7 4 M. o 30 kT

3.

Burpatunu — ?, .;.

Banumunoca — 7
1) 30 x 4 = 120 (xr) — sapeanu

KapTonnt;

2)120:3=40 (xr)«-ampamnn

Kap'TOIIJII,

3)120 - 40 =80{xr)

Bidnoaifv: 80 kinmorpamis kap-

TOONI 3aMHITHIGC.

32.6x1=42 12x4=48
42:6=17 48:6=8
Tx9=063 8x9=172
63-51=12 72:12=6

3. 1)1x8=1+1+1=3,

Ox4=04+0+0+0=0

M oaxl=a ‘ax0=0
5x1=5 Tx0=0
Txl=7% - Bx0=0
26 x 1 =26 26 x0=10



38.4x7Tx0=0
27:3:9=1

B+1x9=17
42 (- =6
{(§-B)x1=0 40-0:5=40
T:T=xT7="7T 30:(6~0)=6
36.Ix.~—181~;r]

IIx.—12xkr

Icnoci6 .
1) 18 + 12 = 30 (Kr‘) — YCBOTO
AriT;
2)30:6 =5 (8m.)
Bidnoaide: 5 AmMuUKie 3HaA00NUTE-
ot

IT enoci6i
1)18:6 = 3 (snoz.) — CMOpo,ELHHPI
3 OLHOr0 KyILA;
2)12:6 = 2 (7111.) — CMOPOOHHK
3 IPYTOro Kyllia; '
H3+2=5(=m)

? poaKITAnA
nobxry ? Ao,

Bidnoaidy: 5 amukis 3HaZ006NTE-

CH.

]
37. @+7)-5=45
2x5+Tx5=45

4%
(18+24):6=7
18:6+24:6="17

&
24:(2-3)=4
24:2:3=4"

! '
(18-8):2=72
18:2x8="72
38.2x6x3=2x3x6=36
81:(3x3)=9 :
(7T+9)x5=80
(54 +36):6=54:6+36:6=0+
+6=15

39,16, —tmmp—
II6.

1) 24 : 4 = 6 {n) — y 1l Gigoxi;

2)6x 3 =18 (n) — y I 6igoni.

Bidnoeide; 18 1 monoka B,IIEPWIO-

My Digoni Taba—y Apyromy.

40, (12-T)x B =40
{40+ 24):64=1

}24.11

80:(20x2)=2
(3+8)x7=84
40+24:4~46
B0:20x2=8

4, 1 5. — 74 6anxu oo 3 kr },,
It n. — 5 Taxux Gamox, .
Icnoeit

1) 3 x 4 = 12 (&r) — BUTPATHIE

1 gus;

2} 3 x § = 15 (xr) — BUTPATHIR

2 mus;

3)12 + 15 =27 (xr)

IT enocit

1Y4 + 5=9(6.) — BcroTD;

2)3x9=27(xr) :

Bionoaide: 27 xinorpaMip gapbn

BCROTO BETPATHIIN,

42.30x2=60 60:3=20
100:2=50 (20+80):4=25
3x80=240 60:30=2
100:20=5 B0-20:4="75

. 309 _213 249
- x 3 3% 2
927 639 498
157 _ 207
X 5 X“ 4-
785 828
45, 2)(215— 127]x8=704
1) _215 2)
"127 3
88 04

(140 + 283) x 2 = 846
1) 140 2) x423

283 2
7423 846
(516 — 389) x 3 = 381
1) _516 2) o 127

389 3
127 381

48, 1)34x9 =306 (11.) — poakaa-
na Pycajotdsra;
2)960 — 306 =654 {u. )

T

MATEMATVIKA (ho nigpyéuuxa M. B. bornaHoBuYa Ta iH.}
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